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anélia és a 
isidékérdés 

A palesztinai véres események 
ujra rávetitik a közfigyelmet a zsi- 
dőkérdésre és azzal kapcsolatban 
Anglia magatartására A zsidó nép, 
amelyet a világon általában gaz- 
dagnak tartanak, valójában egyike 
azoknak, amely a legtöbb emberi 
nyomoruságot szenvedi el. Elég 
rámutatni a németországi zsidók 

án szállitva egész évre 
250 1 el Vállalato na és ban o nak rooo Lel. 

tragikus helyzetére: a Harmadik 
Birodalom megsemmisülésre itélte 
őket. 

Franciaország, Belgium, Hollandia 
és Csehszlovákia az emigránsok 
ezreit fogadták be, sőt még Anglia 
is, bár nem abban a mértékben, 
mint ahogy ez megillette volna. Az 
előző kivándorlási országok kapui 
hermetikusan bezárultak kevés ki- 
vétellel a németországi menekülők 
előtt. Ekkor került előtérbe az az ! 
ország, amelyet a Népszövetség 
Anglia gondjaira bizott, hogy ott. 
nemzeti otthont létesitsen a zsidó- 
ság számára. Ez az ország Palesz- 
tina. A palesztinai kormány azon- 
ban ezer kifogást talált, hogy meg- 
akadályozza az országnak a német 
zsidók általi tömeges kolonizálását. ! 
Mikor felnőtt embereket akartak 
kiküldeni, a kormány óriási össze- 
geket követelt a bevándorlóktól. 
Mikor pár ezer erkölcsi és anyagi 
szenvedésnek kitett zsidó tanulót 
Palesztinába akartak kiszállitani, a 
kormány több ezer fontnyi összeg 
előzetes lefizetését követelte és 
ugyanakkor kauciót is kért arra 
nézve, hogy két évig nem fognak 
segélyintézményei támogatására szo- 
rulni. Röviden, háromévi hitleri ura- 
lom óta mindössze 50 ezer német 
2sidót fogadott be Palesztina. 

Felmerül a kérdés, hogy a pa- 
lesztinai kormány pénzügyi nehéz- 
ségeivel kell-e magyarázni azt a 
közönyt, amelyet a zsidóság beván- 
dorlásával szemben mutat. Ez eset- 
ben is azonban kölcsönhöz fordul- 
hattak volna, melyet a kormány 
vagy esetleg a Népszövetség biz- 
tosítotr volna. Igy jártak el ugyanis 
Görögország és Bulgária esetében. 
Vagy talán a palesztinai kormány 
nem élvezi a nemzetközi pénzpia- 
con azt a hitelt, amit a görög és 
a bolgár kormány élvez ? 
E tekintetben nyugodtak lehetünk. 
palesztinai kormány pénztárai 

telve vannak. Az államkassza még 
mindig hat millió font sterlinanyi 
sszeget tartalmaz. Hat millió font 

sterling van a kasszában és ugyan- 
akkor Sir Herbert Samuelt, Lord 
Barteadot, Stephan ÚJise főrabbit, 
otschildot és a melchetteket el- 

küldik, hogy hitsorsosaiktól kére- 
gessenek. 

A palesztinai komédia már tul 
Soká tart: az arabok nem győzik a 
végét kivárni. Titkos ügynökök buj- 
logatnak közöttük és Igyekeznek a 
mu alatt szunnyadó parázst, a 

gyülölet szikráját lánaralobbantani. 

; 
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donba és onnan Genfbe utazik, 
Rbesszinia képviseletébe 

Haile Selassie minden hatalmat a trónörökösre ru- 
házott. Az olasz csapatok bevonultak AMddis Abebába 
LONDON. Az angol külügymi- 

nisztériumba érkezett szombsii je- 
lentések szerint a négus családjával 
együtt a írancia Dzsibutiba mene- 
kült. Ezek a jelentések arról is tud- 
nak, hogy a négus kiséretében volt 
a ielesége, leánya és a trónörökős, 
továbbá jelzik, hogy a négus egy 
angol hadihajóval tovább utazik 
Jeruzsálembe, amely várost állandó 
lakóhelyéül választotta. 
Az ujabb hirek megcáfolják az 

előbbi feltevéseket és azt közlik, 

a trónörökös nem volt a né- 
gus kiséretéber, ellenkezőleg 
a pénteki Eoronaianácsom a 
négnus minden hatalmat átru- 
házott a trónörökösre és ő 

........................................... 

A francia választások a népíront 

Eurépába indult, nemi mint 
menekült, hanem mint Abesz- 
szinia teljhatalimu nepszövet- 
ségi megbizotija, hogy az eu- 
rópai hatalmak segitségével 
egy békés megoldást hozzom 
létre Olaszország és Abesszi- 
nia kőzött. 

A császár előbb Londonba uta- 
zik, onnan Párisba és 

május 11-ikére Genfbe, hogy 
még egy utolsó kisérletet te- 
gyem a Népszövetség hathatós 
támogatásámak megszerzésére 
és a béke biztositására. 

Az abesszin kormány áttette szék- 
helyét Góréba egy Szudán mentén 
fekvő határvárosba, a trónörökös 
pedig a főhadiszállásra utazott. Az 

abesszin csapatok maradványai foly- 
tatják a harcot mindaddia, mig az 
ellenállásnak bármilyen kis reménye 
is meg van. 

Az olasz elöőőrsök vasárnmap 
reggel bevonultak Addis-Abe- 
bába, 

amelyet abesszin fosztogatók egé- 
I szen feldultak. 

A várost a fosztogatók több 
helyen felgyujtották. 

Az olasz csapatoknak kemény mun- 
kájuk volt a tüzeket lokalizálni és 
a fosztogató rablóbandákat meg- 
fékezni. Az olasz törzscsapatok csak 
héttőn; vagy esetleg kedden vonul- 
nak be az abesszin tővárosba. 

erősödésével végződíck 
Több választókerüleiben véres füntetések voltak 

PÁRIS. A francia választás má- 
sodik fordulója már nem folyt le 
olyan simán, mint a választás elsőő 
napja. Többválasztókerületből olyan 
jelentések érkeztek, amelyek szo- 
katlanok Franciaországban és in- 
dokolt izgalmat okoztak a főváros- 
ban 

Több helyem a mnépfront agi- 
tátorani tüntetést rendeztek 

jelöltjeik mellett és ez össze- 

ütközésre adott alkalmat az 
ellentáborral, 

amely a rendföntartó közegek be- 
avatkozását eredményezte. 
Egyébként az esti órákban azt 

jelentik, hogy 

a választás a nmnépfrenmt jelen- 
tős megerősödésével vógző- 
dött. 

A kommunisták több mint nyolcvan 
képviselővel fognak rendelkezni az 
uj parlamentben és a népíront szo- 
cialista és a többi polgári pártok! 
megválasztott képviselőivel együltt 
a parlamenti többséget birja, mert 

1 csak szilárdabb lett azáltal, 
Tatarescu miniszterelnök és Brati- 

az eddigi számiítás szerint kö- 
rülbelül 80 mandátummal 
fognak rendelkezni. 

Ez agyőzelem a Sarraut-kormány 
bukását jelenti, hacsak az utolsó 
órákban nem sikerül majd a kor- 

mánynak a népíront polgári elemeit 
maga mellé állitani. A írancia po- 
litikai helyvzet sulyos kihatással 
lesz a nemzetközi politika had- 
állására is. 

Daida Sándor megbélyegeszífe 
lamandi vádjaii 

A vasárnapi események közül ki- ] 
emelkedik Vajda Sándor lasiban 
tartott beszéde, amelyben megbé- 
lvegezte lamandi vádjait, hogy ő 
inditotta volna el a szélsőséges 
mozgalmakat Romániában. 

Egvébként a nemzeti parasztpárt 
is tartott több helyen értekezletet, 
mindenütt arra hivták föl a töme- 
geket, hogy továbbra is tartsanak 
ki, mert rövidesen a párt átveszi 
a kormányt. 

Ezek a készülődések nem érin- 
tik a liberális párt helyzetét, a 

ogy 

anu pártelnök megbékültek egy- 
mással. A liberális párt junius 
15-én szándékozik megtartani kong- 
resszusát. 

Sortüzet adtak sz arab tünte- 
tőkre Jeruzsálemben 

Az arab felkelők folytatják zavar- 
ásukut. Legujabban Jeruzsálemben 
s Haifában tüntettek. Jeruzsálem- 
ben a szétoszlatásra kivezényelt 
rendórséget kőzáporral fogadták. 
Erre sortüzet adtak le rájuk. Mind 
a két részről több seaesülés történt. 
Haifában hasonló zavargás történt. 

zzzzzzzzzz zz z 

A zsidó is nincstelen, az arab is 
Palesztinában. Végre kellene haj- 
tani az agrárreformot, földhöz jut- 
tatni a zsidó számüzötteket és a 
palesztinai arabokat, akik ennek 
szirtén hiján vannak. Hatalmas ! 

munkaterv vár megvalósitásra, mely- 
nek valóraváltását mindegyre han- 
gosabban követelik. Nem egysze- 
rübb megoldás egymásnak uszitani 
a két tábort ? Hogy marják, hogy 
gyilkolják egymást I.., Analia intézze 

ela zsidókérdést Palesztinában és 
engedje be a zsidókat Transzjor- 
dánia területére is, ahol óriási 
töldterület áll kiaknázatlanul ren- 
delkezésre.
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A kedvező időjárás rendki- 
vüli jó termést igér 

A gabona és liszt forgalom 
ellanyhulása 

A buzaüzletek a kedvező idő- 
járás folytán vontatottak. Egy 
rendkivüli termésre van kilátás, 
mint ismeretes kiadós esőzések 
voltak. A tözsdéken csak ten- 
geriben van jelentősebb üzlet- 
kötés Gabonafélékben az import 
lanyha. A külföld részéről ten- 
geri iránt van érdeklődés. 

Hivatalos jegyzések 

Bucuresti : Buza 80 kg.-os 
egy percent idegen anyaggal 
vagononként 500 lei, buza 76 
kg.os 9 százalék idegen anyag- 
gál iranko vagononként Oltenifa 
435. Rözs Bücuresti 350, zab 
357 lei, tengeri schlepp Bist- 
reli 252.50 lei. Napraforgó Ol- 
tenita 530 lei. Nullás tiszt 800, 
négyes liszt 780 per 100 kg. 

Oradea: Buza 78 kg.os 415, 
rozs 305, árpa 300, zab 325, 
tengeri 300, tökmag 700, nap 
raforgó 460. nullás Iiszt 800 
4-es 740 lei. 

Timisoara: Buza 77 kgos 
400 lei, 78 kg-os torontáli 405, 
rfozs 350, tengeri 290, árpa 
300, zab 315 lei, tökmag 720 
len, napraforgó 450 lei, dara- 
kása 220-250 lei. rapce 5C0, 
nullás liszt 810 lei, 4 es liszt 
730 lei, 5-ös 690 lei, 6-os liszt 
620 lei, korpa 290 lei, dira- 
Tiszt 300 lei. 

CLUJ 8Buza: Az utóbbi napok. 
ban rendkivüli ellanyhult Fozs: 
minden érdeklődés nélkül Árpa: 
különösen jopb minőségek iránt 
van érdeklődés. Zab: Készletek 
erősen fogytán vannak, hozatalok 
igen gyengék, főképp katonaság 
részére keresett minek folytán az 
utóbbi héten cc 2000 lejt emelke 
dett. Tengeri : Kereslet minimalis, 
- miután az elég gyér erdélyi 
hozatalok következtében a ter 1 
melőhelyeken az árak emelkedtek, 
körülbelül ro00 lejjel emelkedett 
vagononként A regáti tengeripil 
lanatnyilag Clujon nem konveniál, 
Bab: Készletek erősen fogytán e 
cikk az utóbbi időben Clujon meg 
lehetősen keresett - miért is az 
ára vagononkint kb. 20006 lejjel 
emelkedett, 

Cluji árak: Buza 78 kgr os 
420-430 Rozs 340-350, Tengeri 
280-285 Árpa 270-275 Zab350 
-320. Takarmány 700-71, Bab 
450-460 
CLUJ : Nullás liszt 850 4 es 
790 5 ős 760, 6 os 720, korpa 230 
árpadaraliszt 360 
Kenyérárak: Fehér kenyér 765 
II oszt (félbarna) 720 III oszt 
680 4 oszt dömp ng kenyér 5.50 
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éves évümölcsös 
parcella a Grigorescuuti 
negyedben, mely 13 és fél 
méter széles és 35 m. hosz 
szu naposoldalon jutányos 
áron azonnal eladó Cim: 
Str Fántáneli 61 
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Mélfóságos asszony 
Békeffy István és Stella Adorján vigiátéka 

Az eddig elhangzott sajtókritikák 
uaán nekünk ehhez a darabhor még 
csak annyi megjegyezni valónk var, 
hogy a zeneileg sükel libreltó szö 
veg nagyon jó volt arra, hogy egy 
édes szerepet adjon a mindinkább 
közkedvelt kifünő Sindor Sefinek 
és hogy egy megérdemelt sikerben 
duslakodhassék a tehetséges Stefa- 
nidesz I. Örömmel látjuk, hogy 
Wejticzgy Elvira a atréber ciaklaány 
szerep ben ismét brillirozott. Azon 
nem leht csodálkozni. hogy Hir 
math Jolác, B lizs. Csóra, Tompa, 
Be:nes, Köszegi, Czoppán Fióri ál- 
jandó tapsokai arattak és hogy Grof 
László ugy is mint szinég, ugy is, 
mint rendező ujból igazolta, hHogy a 
mi együltesünk megőriztle európai 
nivója. 

A némua levenie 

Heltai Jenő verses vígjátékának, a 
,Némi levenlének" kedd esii be. 

mnutlatóját szokatlan érdeklődés előzi 
meg, Mi a végignézeit prébi után 
megállapitjuk, hogy Kádár Imre ed. 
digi rendezői sikereit ennél a da 
robnál csucsmagasságra emeli. 
A darab Mátyás eírály idejében 

játszódik és inkább a szép Zilia 
Duca és Agárdy Péter magyar ne 
mes lovag szerelmi kettőse, mint 
korrajz, vagy mint drám i edottság, 
A lovag (Kovács György) bucsuzik 
szerelmétől és ez alkalommal a rági 
szokásnak hódolva csókot kér. Z 
lia (Fényes Alir) megis adja nekt a 
csőkot, de a csoknak sulyos ára van, 
z, hogy a lovag három évig néms 

maradjon. 
A lóvag magával viszi ezt az édes 

fálumot, amely ugy őt, mint Zifiá 
később annyira megkinozza, a da- 
rab tz rencséjére, mert a szerző ép 
pen ezzel a fordulattal tölti meg si 

s padi cselekményét izgalommal 
érdekességgel. 

Anikor a lovag a Szeniföldről 
visszalér Mátyás király (Balázs Samu) 
udvarába ahol a király és Beairic 
királyné (Harmath Jolán) azonmes- 
terkednek, hogy a lovagot szólásra 
birják és amikor ez nem sikerül je- 
lentkezig Zilia, győzelmének biztos 
tudatában, de megdöbbenésszerüen 
hat, hogy a néma levente még Zili. 
ával szemben is hü marad fogadal 
méhoz, Ezen kudarc uán Zuia bör- 
tönbe kerül, sől a siralomhizba, de 
végül meseszzerű kövelkezetességgel 
a boldog hopyendbe. 

A dsrab ciuji sikeréi Haltai szin 
padi rutinján kiível a Bajor Gizi 
nyomdokain járó Fényes Alice el- 
tagadó jálékával láljuk biztosítottnak. 
Méltó parinere Kovács György, ez 
az univerzélis színész és a tehetsé- 
ges Balázs Samu, továbbá a hóditó 
Harmath Jolán és a mindig különös 
ügyelemreméltó Wojticzky Elvira és 
a birátnői szerepben a kimagaslóin 
tehelséges Stefanidesz Ii, melfette 
Bízsa Év1, deragyogóteljesitményre 
nyilik álkalom Tóh Elek, Csóka, 
Czoppán Fióri, Nagyils vián számára 
ie, végül a sziporrázó kedves csa! 
lósnak, Tompa Paufinak, akível el 
hisszük, hogy a szerző valóban 
vigjátékot iri. W. Tibor 

eöem 

Azállamnyelpv nem fudása még 
nem ok az elbocsáfásra 

- mondoftfia ki a podk.-rusi 

Beregszászról jeleniik : Szécshényi 
Iatván városi főszámvevő évek óta a 
város szolgálatában áll. Szeződését 
tiz éven áti automatikusan meguj- 
totla a város, 1934 ben azonban a 
főjegyzői hivatal vélót emelt Széc 
hényl Isíván szerződégének meguji 
tása ellen, mivel Széchényi nem sa 
játltotta el az államnyelvet, már pe- 
dig azt mint főszávevőzek, (udnia 
kellene, De még ennel is sulysib 

ban eseti latba, hogy annakiedjén 
megtagadla a fogadilom letételét 
tehát nem tekitűhető megbizhatónak 
A főjegyzői hivalal állásp ntját a 
járási hívatal is magaévá tetfe, mire 
a város pépviselőles ülele és Széc 
hényi az országos Hivatalhoz felleb- [ nem támasziják aláá 

Országos Hivatal 
bezett 

Az országos hivatal mos! döulbit 
ebben az ügyben. Megállapitotta 
ugyan, hogy főszámvevőnek valóban 
tudnia kell az államnyelvet, de azt 
is kimondotta, hogy azéri m 
kell elbocsátani Széchényi Isívánt a 

az országos hivatal azt az érvet, 
hogy Széchényi Isiván megbizhatat 
len, mert annakidején nem tete le a 
fogadalmat- Az országos hivatal sze 
rint magából abból a tényből, hogy 
Széchényi Isíván aunakidejéen nem 
tette le a fogadalmat, nem lehet ma 
a tiszíviselő megbizhatatlanságára 
következieini, ha azt más tények 

1 Az urközönség már 
este 9 órátóla kitünő Monya Jézsef 

REGAL utan a tr szenzációs májusi müsora 

jazz zenéjére 
táncol 
" 

tetett 
Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 

uj világvárosi muűsorunkat ! 

ég nem 

hinduk és a mohamedánok közöti. 

tlartozkodott Svédországban svéd ha. 

Avivba 

nyaralni fog. 
város szolgálatából: Nem fogadta el 

tdz, Drátra, Pősz. 

KRRoyal Mozgő 

A Le Matin jelentése szerint Hein. 
rich Mann az emigrációba üzött 
hires német irő Nizzában felkereste 
a csehszlovák konzalt, hogy letegye 
előtfe a hüségesküt a csehszlovák 
köztársaságnak amelynek dllam. 
polgára akar lenni. i. 

x 

Indiában véres harcok törtek ki a 

A hindauk két mohamedán templo. 
mot, a mohamedánok négy hinda 
templomot felgyujtottak Több mint 
nyolcvanöt sulyos sebésültet szálli. 
tottaák a kórházakba. 

k 

Berlinben most nyilt meg a né 
met sajtóiskola amelyen nyolcvan 
ujságiró gyakornokt képeznek ki 
nemzeil szocialista ujságiróvá, 

A lengyel állam elnökének leg. 
ujabb rendelele szerint a Phönix 
biztositó egész lengyelországi vagya- 
nát a lengyel dllam lefoglalja, hogy 
a lengyel biztositottak jogigényelt 
megvédhette 

Greta Garbo, aki egy esztendelg 

jón dlnév alatt visszautazik Ameri. 
kdba ! 

A fel avivi levnfei vásárt április 
30-ikán nyitották meg nagy ünnep 
ségek között Az európai államot 
delegátasai már megérkeztek Tel. 

k 

lleana főhercegnő Habtsburg An- 
lal főverceg falesége, Őfelsége Mária 
királyné nővére, a Wörti 1ő mellett 
egy villát vásárolt, ahvi állandóan 

A vwashingtonl Fehár Házból öl- 
ezer galamóot bocsátotlak fel A 
golambokkal Rocsevelt elnök fele- 
sége békeüzenetet küldött valameénnyi 
amerikai városnak. 

Sirley Temple, a film csodagyet 
meke, most ünnepelie hetedik szüle 
tésnapját. A kis filmsztár születés 
napi ajándékul azi kérte hogy égy 
gyermekkórház betegeit megajándi 
kozhassa. ] 

MOZIK MUSORA 
Edison Mozgó 

A bécsi csalogány, Vigoperet. Fősz. Eggeri Márta. II. Szent 
Katherin4 

Hepburn, Adolp Menjou. 

Üldöz a szerencse. Bűnügyi film. 
Fősz. Edward O,
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Éjjeli edénnyel a fején indult 
harcba a „sávársini négus' 

Bádogos kalapálta le róla a „koronát' 
Tragikomikus eset játszódott le 

Sávársin községben. A falu végén 
nagy háborusdit játszottak a gyere- 
kek, A harcias játékban minden fa- 
lubeli gyerek részívett, Mii is ját- 
szottak volna mást, mint olasz- 
abesszin háboru. Az egyik csapat 
volt az „olasz", a másik fél volt az 
nabesszin". Az utóbbiakkal egy his 
baj volt: a. szinük miati. Hogyan 
különböztessék meg egymást, hiszen 
az abesszinek feketebőrüek? A dol- 
gol talpraesetten ugy oldották meg, 
hogy az 

egyik fiut négusnak választot 
tdk meg, Meg is koronázták. 
Miután korona nem volt kéznél, 
a jejére egy kék bádogból való 
éjjeli edényt huztak rá 

Az ilyképen megkoronázotlt négus 
aztán parancsot adoti az üközel 
meginditására. 
Megindult a csala. Olyan hevesen 

tombolt, mintha igazi ellenfelek küz- 
döttek volna, Graziani tábornok és 
Badoglio marsail nem intéztek ilyen 
ádáz rohsmokat az abesszin had. 
állás ellen, mint a sávársini „olaszok" 
községbeli „abesszin" ellenfeleik 
ellen. A négus vitézül vi- 
selkedett és rászolgáli előkelő po- 
ziciójárs,. Márom ember helyett küz- 

G drb. 
levelezőlap 

80 Lei 
foto KISS, Strada Londrei 

dött, érthető tehát, hogy minden- 
áron ártalmatlanná akarták tenni. 
Egyik dühös „olasa" nak ez sikerült 
is. A karókkal vivoit csalában olyat 
huzott husángjával a „négus" fején 
lévő éjjeli edényre, hogy a „korona" 
egész a vezér nyakáig csuszott le, 

Ezzel nemcsak a négus' vesztette 
el fejét, hanem hadserege is. A 
csatateren felbomlott a rend, A har- 
cosokat a váratlan fordulat egy tá- 
borba tömöritetle. Valamennyien a 
a póruljárt „uralkodó" segitségére 
siettek, de a negy hadvezért sehogy 
se tudtlák megszabadítani „korona- 
jától", Hazakisértek szüleihez. akik 

előbb orveshoz vitték, majd egy 
bádogoshoz. Ez hosszas prtece 
dura ntán leszedte a gyerek 

fejéről 

az éjjeli edényt. Ezutlán ismét az 
orvos lépett akcióba, aki csak nagy 
nehezen állitotta el a „korona" el- 
távolilása közben kelelkezett vérzést. 
Az eselhez tartozik még az is. 

hogy a győztes olasz csapat kitün- 
teteit harcosait alaposan elpáholták 
szüleig, ugy, hogy ez az olasz- 
abesszin házoru Sávásinban dön- 
tetlenül végződött. 

Nem szünfelik meg a konceni- 
rációs láborokat Némei- 
országban 

időben ! BERLIN. Az utóbbi 
olyan hirek terjedtek el a kül- 
földi sajtóban, mely szerint a 
koncentrációs táborokat rövide- 
sen feloszlatják. E hirek angol 
orrásból származnak. 

etaa 

Angol egyházi körök ugyanis 
interveniáltak a birodalmi kor- 
mánynál a koncentrációs tábo- 
rok megszüntetése érdekében. Az 
intervenció eredménytelen ma- 
radt. 

Olaszország ismét bekapcsolódik 
a népszöveiség munkájába 

Páris. A francia sajtló a 
gyobb megelégedés hangján ir az 

l őlasz kormánynak arról a szándé- 
káról, amely a francia kormányhoz 
intézett titkos memorandumban jui 
kifejezésre. A memorandum szerini 

legna- 

reményének ad sifejezést, hogy az 

olasz-abesszin konfiktus végiegesen 

helyzetben 

ugyanis sz olasz kormány annak a 

tisztázásra irányuló diplomáciai ta- 
nácskozások lezárása után abban a 

lesz, hogy ujból aktiv 
muunkát fejtlhessen ki a népszövet- 
séggel valo együltműüködés terén. 
A memorandum szövegét nem 

hoziák nyilvanosságra s artról a 
közvélemény csopán a lapkommen- 
tárokból értesül. 

Az uriközönség legkellemesebb szórakozóhelye a 

Vkávéház 
Kellemes ilánczene Szoltid árak 

Minden este a világhirű Fe 4A Géza hangversenyez 

3 

Megsebesliette sze- 
relmesél, ufána a 
tóba ölíc masát 

Megrenditő szerelmi dráma 
történt Jugoszláviában. Grécs 
Ferenc 30 éves cipészsegéd 
már régebben udvarolt egy le- 
ánynak. Szerelmüknek látszólag 
semmi sem állot utjátban, an- 
nál nagyobb megdöbbenést kelt 
hogy Grécsi egy mulatozás 
után zsebkésével leszüurta ideál- 
ját szóváltás közben. Mikor 
látta, hogy a leány eszméletle- 
nűl a földre zuhan, megrémült 

.
.
.
 

tette következményeitől és esze- 
veszett futásnak eredt. A vőlgy- 
ben levö halastóba ölte magát. 
Holttestét órák mulva megtalál- 
tk. A leány állapota életveszé- 
yes. 

HERKOVITSEndre 
URI Divatszabó! 

A legujabb divat- 

szerint dolgozik ! 

Hezai és külföldi 

szövetek raktára 

Olcsó árak! 

Cfuj, Sirada 
DiaufaNo.2 

Arzénnel ölte meg a 0 éves 
lelencgyerek 3 éves társát 

Pécs:ől jelentik: Megdöbbentő 
gyermekgyilkossági büntényről érte- 
sült a menhely igazgatósága. 
A pécsi menhelyről több vidéki 

városba adtak ki gyemekeket, ezek 
közül egy három- és egy kilencesz- 
tendős leány Kaposvárra kerülf. A 
hároméves jeány, Kiss Maria hus- 
vét vasárnep hirtelen rosszul lett, 
mire b.szálliották a kórházba, ahol 
meghal!. 
A boncolás megállapitotta, hogy a 

kisgyermeket arzén ölte meg. A 
rendőrség nyomozása szenzációs 
megállapításra vezetett. Kiderült, 
hogy a kilencéves leány mérgezté 
meg Kiss Mariát, mert harsgudott 
rá. A feltünéstkeltő ügyben tovább 
folyik a vizsgálat. 

Eredeti külföldi 

tavaszi 
kalas MODELEK 
nagy választékba, ala- 

kitások olesőn és 

gyorsan készülnek ! 

kalapszalonban, 
Cluj, Reg. Ferd. 3 
udvarban !! 

finom ruhák üszütéja, ruhatcstések jestere, CzINI Ciu)
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Azolállazottszerelem 
Bünügyi regény. 

irta: BENKŐ KAROLY 

- Hát miért nem megy? Mit 
keres itten ? paitant fel Eiék. 
- Csak ne legyen olyan gőgős, 

nem leszek terhére. Csak meg akat- 
tam mondani, hogy Teri néni még 
nem ftért vissza. 

Elek megdöbben!. 
- Mi közöm Teri nénihez? fe- 

let erőt véve magán. A vadorzó ka- 
cajjal, felelt. 
- Talán még előkerül, tevé hozzá 

és ellépdelt. 
- Semmirekellő gazember, szi- 

szegé Elek, ökölbe szoritva kezél, 
De midon a vadorzó eltünt, igye- 

kezett visszanyerni önurelmát. 
Egy bokor mögé feküd, de na 

gyon lassan telt az idő. 
Végre egy női alakot veti észre, 
Fölemelkede", Ezuttal nem téved", 

Ilka állt előtte. 
A szép leány karcsu tagjait fe. 

kete köpenyeg födte, arcát fekele fá- 
lyol takarta. 
- Ilka, szeretett Ikám! 

Elek szerelmittes hangon, 
fiatal hölgy felé terjesztve. 
De a grófsisasszony megállt és 

nagy, sötét szemeit hidegen, kutaté- 
lag föggeszte a fiatal emberre. 
- Kértelek, hogy várj reám, Elek, 

szólt a grófkisasszony. Az idő eltel. 
Tudni fogom, hogy mit akarok tő- 
led visszakövetelni. 

suttogá 
karjait a 

Orveosi és luxus füző 
SONDERLING-től 

kitünő 
CAL. REGELE FERDINAND Nő. 3. 
az udvarban. - Harisnyatartók mérték 

után legolcsóbban. 

- A KEulcsot! Azt visszaadhatom 
itt van! felelt az ifju és zsebébe 
nyulva átnyujtlá a grofkisasszonynak 
a nevezett targyat, aztaán igy folytatá: 
- Ilka, nem jöhettél velna elébb : 

Sokaig vartam read. 
- Nem jöhettem és meost is ki 

van mérve az időm, Megint el kell 
vaálnnak, kedvesem. 

Miéri? kérdé Elek csodálkozva 
és atölelte kedvesét. 
- Máskor, Elex, máskor megint 

jövök, felelt a leány és gyöngéden 
kibontakozott kedvese karjaiból. 
- Nem Ilka, beszélnem keli veled. 

Csak néhány percig légy türelemmel. 
- Szerelműünket nagy veszély fenye- 
geti. 
- Hogyan ? kérdé a grófkisasz. 

szony. 
- Talán nem oly nagy a veszély, 

tőled fagg édesem, hogy a kellemet- 
lenségtöl ment légy. Kenyszeritve le- 
szel, hogy atyáddai közöld viszonyun- 
kat. 
- Már most? az nem lehet, Elek. 

Rám keli biznod, hogy en válasszam 
az időpontot, midon atyám beleegye- 
zéset kérjem frigyünkhoz. 
- Az időponi elérkezett, IIke. Ha 

te nem beszelsz vele, ugy lehet, 
hogy más elárutja, 
- Hogy érnsem ezi? kérdé a 

grófkisasszony visszahökkenve, 
- Ni ijedj meg lika, el vagyunk 

árulva. 
- Eiárulva ? kiiől ? kérdé a fiatal 

hölgy büszkén hátraszegve nyakát. 
- A gonosz véletlen ugy akaria, 

hogy egy gazember meglesett ben- 
nünket. 
- És hi az? kutatá agrófkisasz- 

szony. 
(Folyiatjuk) 

A VILAG 

Agyonlőtte a földbirtokos 
lányáf a kikosaraszott 
finánc 

Nyiregyházáról jelentik: Véres 
szerelmi dráma történt a vá- 
sáron. Gyurka Ferenc pénz- 
ügyőr hoszatb ideig udvarolt 
Vecsesházy Károly dusgazdag 
birtokos leányának. A napok- 
ban megkérte a leány kezét, a 
fiatal leány azonban kikosarazta. 
Ez annyira elkeseritette a pénz 
ügyört, hogy elhatározta, végez 

nyi- szerelmesével, Kiment a 

HOTEI 

Lenlral 

regyházi vásárra mert tudta hogy 
a leány is megnézi a vásári. 
Mihelyt a leányt megpillantotta, 
hozzáment, előrántotta revolve- 
rét és rálőtt. A golyó a leány 
szivet furta keresztül és azon- 
nali halált okozott. A gyilkos- 
ság után Gyurka Ferenc a rend- 

l őrségre ment és öként jelent 
kezett. 

Ultimul confort 

In centru orasului - A város 
központjában Prefuri 
reduüse - Leszállitott árak ! 

. . 

. . 

A szovjef a francia-orosz ka- 
fonai rlárgyalaások megkeg- 

déséf sürgeri 
Párisból jelentik ; A francia- 

baloldal részéről amiatt mutat-: 
kozik ideges hangulat, hogy a 
francia:orosz katonai tárgyalá- 
sokat még mindig nem kezdték 
meg. 
Ügy tudják, hogy Potemkin 

párisi szovjet nagykövet Lyon- 
ban fölkereste Herriot. t, akitől 

szintén megkérdezte, hogy mi- 
ért huzódozik a francia kor- 
mány a katonai 
megkezdésétől. Potemkin Lyon- 
ből hazatérve Páristan hosz- 
szasan tanácskozott Flandin 
külügyminiszterrel is, 
renelkivül fontos megállapodá- 
sokra jutottak. 

eax 

Menn 
funk 

yi faanyagot exporiál6a- 
Magyarországba az uj 

román-magyar árucsere 
egyezmény érfelmében 

A folyó év április hó 4-én Budapesten megkötlefelt román-magyér árucsereegyezmény értelmében 1937 március hó 31-ig a következő meny- nyiségü faanyagoi exporlálhatjuk Magyarországba : 8.000 vagón fenyőlürészáru rendes kontingens 
2.500 
500 

" " 

13.500 , tüzifa havi elosztásban, 
2.000 „ belföldi termelésü 
5000 ,, , 
4500, „ laragott fa 
2500 ,, , bányata 
1.5500, „ széldeszka 
1.0co0, . lombgömbfa 

Az összes faipari termelvények 

állami szállitások ellenében 
mezőgazdasági szállitások ellenében 

mint rendes kontingens 
tüzifával való arányos felosztásban mezőgazdasági szállitások ellenében 

3000 vagón gömbfa 
1000 vagón celulózefa 
750 vagón lombfürészáru 
1500 vagón faszén 
mennyiségét jelentékenyen felemelték, faragonfában a koningens 2000 vagonnal löbb mint az előző évben. Az árucsere egyezménnyel egyidejüleg megkötötték a fizetési egyez- ményt is, annak az érvényessége azonban csak 3 hónap. 

Fayol 
zenekara 

Városunk legelegánsabb szórakozóhelye, az elit közönség találkozó helye a 

1 Wivó-club 
Minden este hangversenyez a Sa 

aa- 

lgó- 
Jazsa, az ország legjobb 

Figyelmes kiszolgálás ! 

tárgyalások 

akivel 

Megdrácult a 
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Az aviatikai bélyezek alkalm, 
zásáról szóla törvény " 

rendelkezései 
Kereskedők, iparvállalatok, rég, 

vénytársaságok stb. által kibocsájtoj 
nyugták, átadási vagy fizetégi elie. 
mervények, bármilyen elnevezé 
alatt, valamint bármilyen magányal. 
lalát áltai kiadott fizetési listák (min. 
den egyes alkalmazottre külön 
mitva) aviatikai bélyegilletéke a kö. 
vetkezö : 
G0 leitől 10000 feiig 2 Je i 0001, s50000 , 3 5000i , 200000 , 4 200001 felfele 10 ÁAz allami hatóságokhoz intézi 
beadványokra továbbra is 1 lei avi 
atikai bélyeg alkalmazandó. 

A fix bélyegilleték alá eső okira. 
tok után 2 lei aviatikai bélyeg ra. 
gasztandó. A proporcionális adó alá 
eső iratoknal az érték egy ezreléke, 
A fentiek szerint tehát a számlák 

után, melyek a bélyegtörvény 14, 
cikkének 13 § ában szerepelnek, 
nem 2 lei, hanem egy ezrelékes avi. 
atikai bélyegilleték fizetendő, 

csokoládt 
A csokoládé ipar a konfingentálás, 

a nyersanyag import nehézsége foly. 
tán az utóbbi időben nagy hanyal 
lást mutat. A luxus adó 100 lei 
egységáranként 6-12 lei közölt 
váltakozik. 
A csokoládé készáruksál beállol 

áremelkedést a fenti import nehéz 
ségek és a nyersanyag drágulás 
idézték elő,. Csak néhány gyárimány 
régi és mai arát jelöljük meg, hogy 
azokból általános képe! nyerhessünk. 

Készáruk áral : 
volt; ma 

praliné 70 100 
menage 70 100-110 
dragée II. 80 100 

1. 105 130 
tejcsokoládé l100 120 
csokoládébonbon 145 140 180 lei 
..... 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spe- 
ciális babaklinikal! - Baba 
fejek miaden fajtában és nagy- 
ságban kaphatók. - Bármilyen 
écska babák javitása - Tö- 
rött üveg és porcellán, maja- 
lika, stb, speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós endeldlds 
gorantálva. 

Redukáli árak! 

SALON FODOR 
Cluj, Cal. Mareshal Foch No. 

TI 
Meresztes pedicürszalon elköltözött 

a Select udvarára. 

Clpőre, ruhára, télikabátra van szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legy 
csóbban felöltöztet I-AK áruház Ba- rifiu ő szám. 

Veszünk olyan 1934 évi vagy 
előtti állami tartorást amellyel 
hátralékos adót lehet fizetnl. 
Világ kiadóhtvatala. Strada hi- 
vezil 4 

Sechimbas felszerelés olcsén eladó 
Cim: P. Unirii 9. Sándor kötöttáru üzie- 
tében Vértesnél érdeklődni.



rész, 
sáltot 

elis. 
eVezé 
ánval. 
(min. 
1 Szá. 
a kö. 

10 
ntézet 
i avi 

okira. 
g ra. 
dó alá 
reléke, 
ámlák 
714, 
elnek, 
8avi 

ádé 
itálás, 
2 foly. 
anyat 

0 lei 
között 

tállolt 
ehéz- 
gulás 

30 lei 

98 
iba 

y- 
len 

- 
ja- 
Ba. 
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Aranyért nagyon magasárat fizet 

te mindig a legros zabb volt 

izetes kereskedelmi ágazatok kö- 

t, Konjunkturában alá volt velve 
20l kori illegális kereskedelem 
ének és amig a kiskereskedő 

jege hesznokért verejtlékezelt 
má- 

ketölőzték az áruhiány minen 
önyét. A dekonjunkiura ugyancsak 
a kiskereskedelem érdekeit érintetle 

elsósorban. A kiskereskedő vevőkö 
önsége vesztette el legelőször vá- 
fárlóközönségél s megcsökkent for- 

lom melleit meg kellett küzdenie 
kartelekkel is, amelyek ugy álla- 

Hották meg az árakat, hogy semmi- 

le tekinteltel sem volták a kiskeres- 
kedők érdekeire. Mindaz, ami a ke- 

feskedelmet sujtja, fokozott mérték- 

a 

sn érinti a kiskereskedől, aki leg- 

evésbbé tud felkészülni védelemre. 

Lspunk belső hasábjain lépien 
nyomon találkozunk ezekkel a sérel- 

mekkel s itt csak nagy általánosság 

ban érintjük a kérdési és szeretnénk 

nem annyira a sérelmekkel, mint 

inkább a védekezési lehetőségekkel 

doglalkozni. A kiskereskedelem érde- 

kei ma már több egyesület is védi, 
egalább is felvette programjábe. 

Kétségtelen, hogy a védelem első ! 
aja a szervezkedés. Bizonyos, hogy 
ma az egész országra kiterjedő szer- 

vezet áli a kiskereskedők mögöit, 
sokkal kevésbé van kiszolgáltatva 
mindazoknak a sérelmeknek, amelyek 

ma lépten nyomon veszélyeztetik 

egzisz erciáját, A megindult szervez- 
kedés bizonyosan el is érkezik a sí- 
kerig ha a ma megindult lendülettel 
dolytatják azok, akik a ez rvezkedés 
elére állottak, ez azonban csak egyik 
része a feladatnak. Az elhangzott 
beszédeknek, a sérelmek felsorolá- 
sának csak akkor van kelő visz- 
hangja, ha megtaiálja az utat a 
nyilvánossághoz. Első sorban elhang, 
aik oda, ahonnan várható a sérelmek ? 
orvoslása, másodsorban eljut minden 
kis faluba, ahol a kiskereskedők 
elszórtan élnek és szolidari ásra birja 
azokat is. akik ma még nem ismer- 
ték fel a szervezkedésben rejlő eről 
s öamagukra utaltan várják sorsuk 
j bbra fordulását. 

zalogcédulákal 
arany tárgyakról nagyon 

magas árban vasárol a 

„RECORD 
ékszerész 
Cluj Calea Victoriei 1 

Ezt a kettős feladatot van hiívatva 
betölleni a Kiskeresedők Lsep]ja. 
Elvinni mindenhová a közös érdek 

jelszavát s állandóan nyilván tartani 
azokat a sérelmeket, amelyek veszé- 
lyeztetik a kiskereskedők lélét. A 

nyilvánosság erejére támaszkodva, 
minden országos, vagy helyi sérel- 
met állandóan feltárva, megan a re- 
mény legalább ahhoz, hogy ezek a 
sérelmek orvoslásra is találnak, mig 
enélkül, önmagukra utalva remény- 
telenül és védielnül állanak naponta 
A megujuló sérelmekkel szemben. 
Tul ezen a szemponton, állandóan 
uyilvántartja a Kiskereskedők Lepja 
"mindazokat az uj rendeleteket és 
intézkedéseket, amelyek tudása elen 
igedhetetlen feltétele a kiskereskedő- 
mek, Uj áralakulások, amelyek más 
widékről befolyásolják az üzletmene- 
let csak a sajtó nyilvánossága utján 
lathat el mindenhová sezt a hézag- póto feladaiot vállalta és fogja is 
leljesíteni teljes egészébena Kiskeres- 
edők Lepja, 

ielől a Biztositási Felügyeleti Hiva- 
tal, másfelől a vezető beltöldi 

konferencia tárgyát a Dardanellák közi ügy képezi. 

zakouei 1s tudnák " 
ha a szükség ugy parancsolná, de a min. 
dennapi bögre kávémat nem hagynám. Ez 
igy rendjén is van, mert aValódi Écanck-kal 
készített Kathreiner Kneipp Malátakávé 

oolyan olcsó, hogy ezt még akkor is meg- 
engedheti magának, ha különösen fakaré- 

koskodni akar. 

Fanek 

romániai pPhönix belcolvad Sicaua 
Rnománici biztositó intézetbe 

BUCURESTI. A Phönix biztositó 
rendezésével a legkedvezőbb hely- 
zetben a romániai Phönix felei van- 
vak, amennyiben a Biztosítási Fel- 
ügyeleti Hivatal hathatós ellenőr- 
zése mellett a romániai üzletek 
matematikai tartalékai beltöldön 
vannak ingatlanokba és értékpapi- 
rokba befektetve. amely mellett je- 
lentős készpénzállománnyal is ren- 

A 

nek közbenjöttével ejtettek meg a 
romániai üzletállományra. tartalé- 
kaira és üzletvezetésére vonatkozó- 
lag, a legmegnyugtatóbb képet mu- 
tatják. Éppen ezért az érdekeltséget 
vállaló intézetek ugy határoztak, 
hogy a Phönix romániai fiókját be- 
olvasszák a Steaua Romániei biz- 
tositó intézetbe és a viszontbiztosi- 
tást vállalják a Generali triesti biz- 

Hölgyeimn !! 
........... 
Tekintsék meg a 

C 
KMirakaitailit, Regele 
Ferdinand Noe- 2ja 

RMEN Malapszalon 

delkezik a romániai fiók. , tositó, a Münchener Rück, továabá 
A Phönix romániai érdekeltségé- a Generala és a Dacia beliöldi in- 

gének sorsáról hetek óta folyó tár- tézetek. 
gyalások - teljesen megbizható A Phönik sorsa igy a legjobb 
forrásból nyert értesüléseink sze- megoldáshoz jut. A romániai fele- 
rint - befejezéshez közelednek. ket veszteség nem éri, az a nyuga- 
Azok a vizsgálatok, amelyeket egy- lom tehát, amellyel a Phönig ro 

mániai üzletfelei viselkedtek, érthető 
volt és a kérdésnek a fentiek sze- 
rintimegoldásautánmég indokoltabb. 

in- 
tézetek a Phöniz bécsi kiküldöttjé- 

Harisnya, kesztyü, nyakkendő, zsebkendő szükségletét 

MAGY Testvéreknél 
Cluj, Calea Regele Ferdinang 11.-a szerzi be. 

külügyminiszier 
elutazoti Belgyrádba 

Bucurestiből jelentik, hogy Titu- kérdése, Ausztria függetlensége, a 
lescu külügyminiszter elutazott Belg- lengyel-magyar közeledés ügye, a 

Titulescu 

rádba a balkán konferenciára. A Habsburg kérdés és más nemzet- 

Legalkalmasabb ajdnadék 
női táska, aktatáska, koffer, neszeszer, zsebtárca, kesztyü, az 

„E T N A 
gyári lerakatban 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 2 a. Gyári árban! 

Szerda, csütörtök, péntek 9 A néma 

Fogadjunk Pancser nem is hiszi- 
ha mondom, kiváncsi vagyok rd, mi 
az oka annak, hogy Bratianu párt- 
elnök olyan gyersan megbéküli Ta- 
taresca minisztereinökkel 2 
- A partelnök egy kitünő diple 

mata, 
- Mi köze egy ilyen egyezséghez 

a diplemáciai ügyességnek ? 
- Maid minájárt megmagyard- 

zom : 
- A kávéháztan Kóhnék asztala 

mellett egy antiszemila a sdiga 
földig lehordja a zsidókat. 
- Stimm - bőint erreKóhn - 

osztlom a nézetét. 
- Megőrültél ? förmed rd Grün? 

- ez az alak a zsidókat szidja és 
te osztod a nézelét! 
- Nauná majd szoerzom - mondja 

nyugodtan Kólin, 
Szóval Bratianu párlelnök is esz- 

10it szórzás helyett és ezzel szenf 
lett a béke ? 

Ennél az osztásnál maradunk. 

MERESIIES 
Pedicur Salon 

Siír. Duca volt Univer- 
sitatea No. 3 

e
 

Select mozi udvarán 

A MAGYADR SZINHÁZ 
MUSOPRA 

Hélfő fél 9: A méltóságos asszony. 
Kedd 9. A néma levente. (Fényes 

Alice Kovács György, Harmath 
Jelán Tompa Sándor, Stefani- 
desz Ili Wojticzky Elvira, Bázsa 
Hva, Gzopán Élóri Balázs 
Samu Tóőih Elek, Csóka József 
Nagy István föszerepekben. 

levente 
Szembat délután 5 Érettségi. 

estle 9 Mese a Grand Hotelben. 
ÁAbrahám Pál legujabb operettje. 

Vasárnap d u. 3 Matica grófnő. 
d. u. 6 A néma levente 
este 9 Mese a GrandHotelben. 

A 11 ES ÁRUHAZ. Egy uj, fé. 
nyes üzlettel gazdagodott a főutvonal 
üzielsora, a Cal Reg Ferdinand II 

szám olatt a 11 es áruház névalatt 
vátosunk két, régi közbecsülésnek ör- 
vendő kereskedője Izsák Ferenc ás 

Salamon Sándor nyitottak üzletet. 
A .1l1es áruház" dus választéket 
nyaujt kötött árukban, selyem haris- 
nyákban és más, legfinomabb minő- 
séígü cikkekben (gyermekzekni, férfi- 
poló ing stb Az uj főuti üzlet már 
is nagy érdeklődést váltott ki, ál- 
tandóan tele van vevőkkel és kivük 
az uccán tömegesen állnak az izlé. 
ses kirakat bámulól,



Nagy meglepefések a nem 
Sulyos vereséget szenvedtek városunik 

Irország-Magyarország 
MSE-KAC 21 10 

Barátságos mérközéssel elégi 
tették ki a cluji csapatok a sport- 
közönséget. 
A KAC nem volt veszélyes el 

lenfele a muresi csapatnak Nagy 
hiba az, mikor általában lebecsül 
nek egy vidéki csapatot Igy nem 
lehet győzni igen tisztelt cluji csa 
patok mert ehhez technica tak 
tika és sziv kell. Sajnos nálunk 
ez hiányzik. Hol a vezetők számit- 
ják el magukat hol a játékosok 
nagyképüsége durvitsa el városunk 
fejlődő sportját. 

Jöttele az ünnepek. A közönség 
alig várta hogy egy jó meccset 
lásson. De mindegyik e ypesület 
ugy hallgatott, mint a sir. 

Végül kirukkol a Kac a muresi 
csapattal és attól is kikap Küz 
dött a Kac de hiányzott minden 

! 

ami a skerhez kellett. 

Hölgyek! Meg- 
nyilt a 

Legmoderncbb ujdonságok. 

ligacsapakitai 

Az MSE viszont nagyon veszé ] és az Unirea nyerte meg 
lyes volt, különösen két szélsőjé 
vel, A győzelmet megérdemelte. 
A vezető gólt Nagy szeri meg 

mig szünet után a: 1 p Varga 
fejes góljával egyenlit Mig végül 
a fölénybe kerülő muresiek Elek s 
révén megszersik a győztes gőlt 
Cyenge biró volt Király. 

I. Osztályu bajnokság 

UEC-HMSC 3:2 11 
Ioo0 néző előtt játszották le az 

alkerületi dernbymérközést amit a 
veszélyesebben játszó villamosmü 
csapata a finisben megérdemelten 
nyerte meg. Gőllövők: Kinizsi 2, 
Veselly illetve Darolcy és Faze 
kas voltak. 
Napoca- Avram Jancu 20 Io 

Gőllövők: Boldor és Máté. 
UNIREA-Reuniunea mérkö 

....................... 

"ES harisnya-, 
feherneműü-, 
kötöttáruház 

Calea Regele Fer- 
dinand No. 

Vásárlásnál ballont kap / 

seyáani 

Magyar Szinház: 

Hétfőn, este fél 9 órakor 

Méltóságos asszony 
Kedd, Szerda, Csütörtök. Péntek este 9 órakor 

A nema levente 
Szombattól este 9 órakor 

Mese a Grand Hotciben 

szefi bajnokságban. 

223 p Moskő voltak eredméoyesek 
Biró Tica Iliescu 5 ezer néző 

3:3 (21) 
miu- 

tán ellenfele nem jelent meg. 

Ifjusági bajnokság : 1 
KAC-KMSC I4o 40 ! 
Haggibor- CFR A4.2 2:1 
Victoria -U 3 I 20 
U Avangarda- Vasöntőde 80 

3:0 bolohán kupa, 

Gleria-U 3:2 11 
I500 néző. Birő : Miti Niculescu 

A mérközést a nagyobb szeren 
csével játsző aradi csapat nyerte 
meg. A 22 p Dobra egyéni játé 
kával Io, mig a 30 p Szaniszlő 
nehéz szögből egyenlit 
A II ik félidőben eldurvul a ja 

ték 9 p Tudor kapuvonalon ki 
vül behoz egy labdat leall az U 
védelme, addig ő a hálóba teszi 
a labdat 2:I. A 32 p Rohan szépit 
31, de a 42 p Szaniszló lő gőlt 
3:2 mig Paunescu kapu szájából 
fölé lö a 45 ik percben 

Unirca Iricoler- 
Vicioria 8:0 4:0 

Bueuresti. 4000 néző, Biró Dor 
dea A cluji csapat sehogysem 
tudta feltalálni magát az Ú Tri 
color fészkében, ahol a közönség 
is állandóan tüntetett 
Gőllővők: Soni Niculescu 3, 

Schileriu 

Venus-NAC 11 11 
Egyenló ellenfelek küzdelme. 

A 20 p Sepi, mig szünet után a 

Crisana- Kinizsi 4.1 
Oradea I500 néző. Birő: Theil 

Szerencsés győzelem. A nagy es 
sőzések tönkretették a pályát 
Góllövők : Lengyel 2, Boksa, 

Nagy és Class. 

5. divizió 
Timisoara Ilsa - Rovine ó:0 20 
Petrojeni Jiul-TMTE 2.0 Io 
Baia Mare Phönix - Törekvés 

62 3:I 
Oradea,. CFR-Victoria C 51 
Satu M Olimpia-Tric.lor 00 
Diciosantmartin Patria - Mures 

Lo 00 
Lugoj. UDR-Vulturi LI Io 
Resita RMTE- Olimpia LI Lo 

X. EVFOLYAM 18 Sza, 

Alakiások és 
javiiások mas; 
rendkivülolcsóna 

Ueis1 
szörmeszalonban 

Cluj. Gólya palota, 
Nyári megőrzések, felelőség 

mellett 

A HAc aüéükai ha. 
ziver Sene 

A Kac tegnap délután szépszá. 
mu közönség előtt házi ersenyt 
rendezett vidéki résztvevőkkel 
Eredmények a következők : 
Sulydobas : Herszegi I2 46 
Magasugrás: Bakő Árpád 175 
Io0 m sik utás : Alexandrescu 12 
Diszkoszvetés: Herszegi 34 17 
3000 m Grosana Io 25 2 
300 m Bindea 38 4 
Távolugraás: Alexandrescu é0 
Rudugrás: Birő Kac 3 55 
Kalapácsdobás: Birő Gy 39 93 
Ioo000 m Bodonyi 2.53 

Ma Iirják ala a ro- 
mán magyar sporti. 

Pékéi 
Mint ismeretes a legfelsőbb szö. 

vetség elhatározta hogy felveszi 
az érintkezést a magyar sportfo 
rumokkal, hogy megkössék a 
magyar román sportbékét Buda. 
pesten 
A tárgyalások szombaton és 

vasárnap tartottak. Remélhetőleg 
ma aláirják a békét. 

KILFÖLD: 
Bockai- Budafok 42 2 I 

IrországaMagyarország 33 
Budapest, 20 ezer néző, Az ir 

valogatott mindvégig méltó ellen 
fele volt az elbizakodott magya. 
roknak göllövőki 6 p Sárosi i2 p 
és 20 Donny II f 2 p Sarosi, 2j 
Do ny, 29 Sas. 
Belgium-Sveic 3 I 

Mindenpénteken a 

Szinházi Elet 
.. 
uj szdma kopható minden lap 
árusnál. - 200 oldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clujon : 
Culitura Cibrarid 

Strada Memorandaulai No. 4. 
.. 

Nől uhóks zakszerü ua .. 
Felelős szerkesztő : Bereczky Vimos. Tip. Lumea Cluj, 

.... 

isztutása mintautáni festése a lerszehh az UNIO. 
cxzunA 

/


